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A KözigazgatásTudomány (KT) című hazai tudo-
mányos, szakmai folyóirat megalapításával elsőd-
leges célom, hogy virágzó, tartalmas és országos 
együttműködés keretében teremtsünk meghatá-
rozó szakmai fórumot hazánk közigazgatástudo-
mánya, közigazgatási jogtudósai, oktatói és jeles 
szakemberei számára. 
A periodika fontos célja továbbá, hogy a legmaga-
sabb tudományos és szakmai minősítésű, minő-
ségű és rangú hazai tudományos folyóirattá, illet-
ve országos összefogással közigazgatástudományi 
fórummá váljon, mely nyitott alapvetően hazánk, 
de a világ bármely részéből érkező színvonalas 
tudományos publikációkra, szakmai diskurzusra, 
vitára, tudományos vélemények szintetizálására, 
valamint összehasonlító kutatásokra, joggyakor-
lat- és jogesetelemzésre.

A lap “nagy elődje” és névadója a Magyary Zol-
tán által alapított “Közigazgatástudomány” című 
szakmai folyóirat, mely 1938 és 1944 között műkö-
dött, mégpedig a szintén Magyary Zoltán által lét-
rehozott Magyar Közigazgatástudományi Intézet 
keretében. A folyóirat 1938. évi 1. számának lapin-
dítójában Magyary Zoltán a lap életre hívásának 
okai és céljai között két alapvető célt fogalmazott 
meg. Az egyik, hogy a folyóirat adjon számot a 
külföldi jog fejlődéséről és az állam XX. száza-
di átalakulásáról, ugyanakkor – mint második 
cél – mutassa be a magyar állami berendezkedés 
fejlődését és a közigazgatásnak ezzel kapcsolatos, 
fontos problémáit. Elvi útbaigazítást kívánt adni 
és fontos forrásanyaggal szolgálni a közigazgatás-
tudomány mind elméleti, mind gyakorlati művelői 
számára.
E célok manapság sem tekinthetők elavultnak, 
sőt, máig hatóan érvényesek és napjainkban is al-
kalmazandóak. Így a most, 2021-ben alapított fo-
lyóiratban ugyanezen célokat is programszerűnek 

tartom, nyilván időbeli kiigazítással, a XXI. szá-
zadra vonatkoztatva. 
Magyary Zoltán által, az említett folyóirat alapí-
tása körében megfogalmazott azon állásponttal 
is teljes mértékben azonosulok, hogy “a közigaz-
gatással való tudományos foglalkozás feltételezi a 
gyakorlati közigazgatás alapos ismeretét is”, vala-
mint “a közigazgatás jogi problémáinak vizsgálata 
során figyelemmel kell lenni annak szervezési és 
technikai problémáira is”.
Mindezek előmozdítása és napjaink viszonyai kö-
zötti elemzése, vizsgálata, fejlesztése is kiemelt 
célja a KözigazgatásTudomány mostani megalapí-
tásának és működésének.

A történeti kérdéseket, előzményeket követően 
fontos azt is megemlíteni, hogy az elmúlt két évti-
zed társadalmi és gazdasági fejlődése egyértelmű-
en megmutatta, hogy egyfelől a közigazgatási jog 
és a közigazgatástudomány olyannyira összetetté 
vált a globális világgazdaság és a modern állami 
működés kereteiben, mely igazán komolyan csak 
közös erőfeszítéssel és átfogó egyetemi, kutatá-
si együttműködéssel fejleszthető. Másfelől azt is 
megmutatta, hogy e tudományos együttműködés-
re és összefogásra igenis határozott igény van. A 
hazai jogi karok és a Nemzeti Közszolgálati Egye-
tem kiváló közigazgatási elméleti szakemberei így 
nemcsak összefogtak e lap keretében a közigaz-
gatástudomány mai kornak megfelelő fejlesztése 
érdekében, hanem ebben olyan elszántság mutat-
kozott, mely engem is meglepett. A hazai “köz-
igazgatás-tudósok” minden „szó és kérdés nélkül” 
álltak ki ezen ügy előmozdításáért és ezáltal olyan 
kiváló kapcsolatrendszer indult el, mely a maga 
nemében nemcsak páratlan, hanem igen gyümöl-
csöző is a közigazgatási jog és a közigazgatástudo-
mány fejlődése szempontjából.
Minden túlzástól mentesen megállapítható, hogy 
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a magyar közigazgatási jog történetének egyik 
fontos állomása e tudományos folyóirat keretei-
ben, céljaiban kibontakozó, megvalósuló emberi 
és szakmai-tudományos együttműködés, amely 
most még beláthatatlan lehetőségekkel bír a köz-
igazgatástudomány elméleti és gyakorlati fejlesz-
tése, fóruma terén.

Mindez azt is szükségessé tette, hogy ezen új tudo-
mányos periodikát tágabb kontextusba helyezve, 
a létrejött kiváló emberi és szakmai együttműkö-
dést még jobban hangsúlyozva, illetve annak „ke-
retet”, „szervezetet” adva létrehozzuk a Közép és 
Kelet-Európai Közigazgatástudományi Egyesüle-
tet a győri Széchenyi István Egyetem égisze alatt. 
Ezen egyesület kezeli e tudományos folyóiratot, 
továbbá e szervezeti keretben még magasabb fok-
ra és szervezettségre emelhetjük a folyóirat és az 
említett nagyívű együttműködés rendezvényeit, 
továbbá civil szervezetként sokkal eredményeseb-
ben fejleszthetjük hazánk közigazgatástudományi 
kutatásait, oktatását és egyetemi munkáját.

A lap elektronikus formában, évente két alkalom-
mal (júniusban és novemberben) jelenik meg, ter-
veink szerint a novemberi lapszám minden évben 
tematikus, mégpedig a közigazgatás és a közigaz-
gatási jog legaktuálisabb kérdéseit, témáit, prob-
lémáit tudományos igényességgel feltáró, feldol-
gozó lapszám lenne. 

A lap a fiatal oktatók, kutatók támogatását is ki-
emelten fontosnak tartja, így nyitott a doktoran-
dusz hallgatók közigazgatási témájú és tárgyú 
publikációira is. 

A lap címe is mutatja, hogy közjogi, közigazga-
tási tárgyú folyóiratként működik, mely felöleli a 
közigazgatástudomány, a közigazgatási jogalkal-
mazás, a közszolgáltatások, a közmenedzsment, a 
közpénzügyek, valamint a gazdaságigazgatás tár-
gyköreit. 

A folyóirat csak olyan korábban még nem publi-
kált kéziratokat jelentet meg, amelyek eredeti és 
megfelelően megalapozott kutatási eredményeket 
mutatnak be. Minden publikált cikk szakértői bí-
rálati, lektorálási eljárás alá esik.

Mind a folyóirat, mind az Egyesület megalapítá-
sának elsődleges támogatója a Nemzeti Média- és 
Hírközlési Hatóság, melyért ezúton is köszönetet 
mondunk.

Bízunk benne, hogy sikerülni fog közös erővel 
megvalósítani a fenti célokat, persze úgy, hogy 
közben még jól is érezzük magunkat. Az is célom 
tehát, hogy mindez az erőfeszítés ne csak megfe-
szített munka legyen, hanem olyan együttműkö-
dés, melyben az érintettek szívesen és örömmel 
vesznek részt. Mindenesetre ehhez most minden 
lehetőségünk megvan, mert a kiváló kapcsolat-
rendszer már kialakult, amihez most megkaptunk 
szinte minden szakmai, emberi és anyagi támoga-
tást, mely erőteljes „hármasnak” mondható e cé-
lok megvalósításához, a siker eléréséhez.

Lapsánszky András
Főszerkesztő
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